

高新区创业大学创业项目路演总决赛现场让人眼前一亮 听完项目介绍,老总拍板投资

本报济宁1月3日讯(记者 孟杰 于伟) 提供服装租赁到发型设计全方位服务、根据需求设计师上门服务,济宁学院的创业项目“柏松服饰”赢得路演总决赛的冠军,并赢得10000元创业奖金。

2016年12月28日,济宁高新区创业大学第二季“赢在青春我是CEO”项目路演总决赛在创意大厦举行,从近千个报名项目中优选出来的7支优秀队伍上演终极PK赛。

当日下午,在云起空间,7支优秀项目团队站在这里,等待向台下的评委和观众推介自己的项目。第一个上台的专注时尚与节约理念的“衣巢布艺”,项目CEO苏璐所提倡的绿色环保理念得到了现场评委的一致认可。

拥有丰富舞台教学经验的董汝泉专注于少儿音乐舞台剧的教育机构——“安徒生艺术剧团”,活泼精致的开场秀一下吸引了评委的目光,在项目介绍中,董汝泉结合自己在教学中发现的问题分析了该项目的潜在市场。

“这6万块钱我出了。”董汝泉介绍完项目后,山东微汇信息科技有限公司的总经理史艳冬现场拍板。

“从服装租赁到发型设计,我们提供全方位服务,有需要的顾客我们推出设计师上门拜访的全新模式。”济宁学院的乔

宝经带来的项目是服装定制,在学校附近他开设了服装租赁公司,为在校学生提供正装和礼服的租赁服务,并创造性的推出设计师上门拜访顾客的全新模式。乔宝经的创意模式也为其带来了12万元的融资和一个支持该项目发展的合作机会。

7支参赛队伍分别从行业的痛点分析,用户需求描述,用户规模、团队实力、竞争分析、融资目标等方面阐述项目,最终来自济宁学院乔宝经团队的创业项目“柏松服饰”获得冠军,获得10000元创业奖金;“安徒生艺术剧团”项目获得亚军;

“济宁火山科技”获得季军,并现场获得100万元的意向风险投资。“学院帮帮”、“衣巢布艺”、“弘益艺术团”、“淘师淘课”分获最佳创新奖,最佳创意奖、最具潜力奖、最佳团队奖。

在路演总决赛现场,还举行了“三次方天使创投基金”签约仪式。“三次方天使创投基金”由济宁高新软件园服务有限公司、济宁高新区创业大学、济宁三次方产业园有限公司三方共同出资成立,基金规模达到2000万元,旨在鼓励包括大学生在内的青年人创业、创新、创富、创造未来。

总决赛现场。本报通讯员 李岩松 摄



相关链接

瞄准细分市场领域,仨项目现场拿到投资

项目路演结束后,三个优秀的项目获得了现场嘉宾的青睐,经过嘉宾和选手的场下沟通,双方签订了投资意向书。其中冠军团队“柏松服饰”获得了北京博看文思信息科技有限公司的12万元投资,济宁火山信息科技有限公司获得了济宁三次方产业园有限公司的100万元投资,济宁扬格信息科技有限公司获得了山东微汇信息科技有限公司5万元的投资意向。

拿到这100万元的风投资金,济宁火山信息科技有限公司的CEO程灿表现出了超乎自己年龄的淡定。程灿来自济宁职业技术学院,学习学前教育专业的她大二就开始涉足电影的映前广告行业。16岁开

始创业,程灿已经拥有了多家代理商。

“这100万元的风投资金是对我和我项目团队的一种肯定,我们会为商家提供精准的广告分发业务,将业务的范围扩大至全国各大影院。”对于自己的项目,这位19岁的CEO有更高远的目标。

“不论是做旧衣回收、音乐剧培训,还是服装领域,这7支创业团队都瞄准了细分市场领域,并且项目已经开始运转,所以现场能拿到投资。”山东微汇信息科技有限公司总经理史艳冬分析说,大学生创业贵在有创意、有想法,更为重要的还要有开放的心态对接社会资源,这样更容易获投资青睐。

选手感言



冠军:“柏松服饰”项目乔宝经 服装租赁店铺,开遍全省大学城

与服装租赁行业结缘,源于乔宝经自己的一次创业经历。“当时还是大二下学期,就像今天一样要参加一个比赛,可走遍了学校周边没能租到一身合身西服。”这次经历让乔

宝经萌生了创业的想法,把服装租赁定制店开进学校。

如今,并不满足一家店的乔宝经走上路演讲台,他要把店铺开到全省的大学城。



亚军:“安徒生艺术剧团”董汝泉 教学搬上舞台,帮孩子唤醒自信

虽然还没有毕业,但董汝泉已经算得上是一个“老”教师了。在教学中,为了增强孩子的表现力,董汝泉开始把教学搬上舞台,研究起舞台剧教学。

“虽然不知道三年以后会做成什么样,但有一点是可以肯定的,那就是从我这里走出的每一个孩子一定是充满自信,充满能量的。”董汝泉说,她要做的是尽一个教师应尽的责任。



季军:济宁火山科技程灿 电影映前广告,代理商覆盖省内

程灿是从车站直接赶到路演大赛现场的,路演现场为数不多已开始运转的项目中,程灿的映前广告算一个。

“我刚考察了一下市场,从考察情况看,这块市场的潜力还是很大的。”面

对评委关于项目市场前景的提问,程灿从项目市场、目标客户、服务特色几个方面做了回答。“现在已经在省内的多个城市拥有了自己的代理商,我们的目标就是将我们的业务覆盖全国。”

高新区一电子质检中心 有了能效标识检验资质

本报济宁1月3日讯(记者 于伟) 日前,国家半导体及显示产品质量检验中心(山东)、济宁半导体及显示产品质量监督检验中心顺利通过中国标准化研究院能效标识管理中心的资质审查,成功获批“能效标识能源效率检测实验室”备案,取得“普通照明用非定向自镇流LED灯”和“自镇流荧光灯”两类产品的能效标识备案检验检测资质。

目前,全国具备这两类产品备

案资质的第三方实验室共9家,坐落于济宁高新区产学研基地C2楼的国家半导体及显示产品质量检验中心,是目前我省唯一具有备案资质的第三方实验室。该检测中心通过能效标识能源效率检测实验室备案,将有效缩短相关行业企业能效标识能效效率检验检测时限,大幅降低企业的送检成本,积极促进济宁当地及周边地区照明产业的快速发展。

山东嘉源成功挂牌 济宁检验行业首家

本报济宁1月3日讯(记者 于伟) 山东嘉源检测技术有限公司日前成功挂牌齐鲁股权交易中心精选板,这是济宁市检验检测行业中首家挂牌的企业。

位于济宁高新区的山东嘉源检测技术有限公司成立于2013年12月,是一家集检测、校准、认证及技术服务为一体的独立第三方检测机构,面向社会提供食品、环境、土壤、室内空气质量、农产品、化妆品等多个领域的检验检测及

技术服务,为广大科研院所、企事业单位提供一站式服务和解决方案。

检验检测产业为济宁高新区重点培育的新兴产业,目前已聚集了104家检测认证企业,建成国家级质检中心及实验室5家、省级检测中心5家,初步形成了以商检、质检、药检等机构为代表的官方检测认证团队和以嘉源检测、国正检测等为代表的社会企业团队,产业规模和实力居全省前三位。